



Фото: з архіву ІРС

Секретаріат Всеукраїнської Ради Церков провів своє засідання

КИЇВ – Глави та представники конфесій провели засідання Секретаріату Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, яке відбулось 24 листопада у приміщенні Місії «Карітас-Спес» за участі Головуючого у ВРЦіРО єпископа Маркіяна Трофим'яка. Це була перша робоча зустріч після [виїзного засідання Ради у Єрусалимі](#), що мала на меті планування подальшої роботи та співпраці Церков і релігійних організацій. Зокрема учасники засідання вирішили підготувати звернення з нагоди президентських виборів в Україні та на підтримку моральності у суспільстві.

Учасники засідання заслухали інформацію заступника голови Держкомнацрелігій Миколи Новиченка щодо стану державно-конфесійних відносин в Україні. Він також поінформував присутніх про результати [погоджувальної наради](#) щодо проекту Концепції державно-конфесійних відносин в Україні, який планується до затвердження у якості законодавчого акту.

Члени Секретаріату ВРЦіРО розглянули питання, пов'язані з формуванням громадських рад з питань співробітництва з Церквами і релігійними організаціями при низці міністерств, а також розглянули вхідну кореспонденцію, що надійшла на адресу Ради протягом останнього часу її роботи.

Під час засідання окрема увага була присвячена діяльності Національної експертної комісії України з питань суспільної моралі. Усі присутні висловили підтримку її діяльності, зокрема зусилля НЕК у сфері утвердження в суспільстві високих моральних стандартів, запобігання поширенню розпусти, жорстокості та образливих для віруючих матеріалів у

друкованих виданнях, на телебаченні, радіо та в рекламі. За результатами обговорення цього питання Секретаріат Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій вирішив підготувати спеціальне відкрите звернення з закликом до підвищення рівня моральності у суспільстві та проти поширення лихослів'я на українському телебаченні, радіо та інших ЗМІ.

Глави та представники конфесій також ухвалили рішення про підготовку звернення до громадськості з нагоди виборів Президента України, які відбудуться на початку 2010 року.



На завершення засідання Головуючий у ВРЦіРО, відповідальний за зовнішні зв'язки Римсько-Католицької Церкви в Україні єпископ Маркіян Трофим'як відзначив: "Найбільшим досягненням Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій є гармонія у відносинах між кожним її учасником. І цю гармонію треба зберегти за всяку ціну – це є Божий дар, даний нам в Україні".

В засіданні Секретаріату ВРЦіРО взяли участь глави та повноважні представники Римсько-Католицької Церкви в Україні, Української Православної Церкви Київського Патріархату, Української Православної Церкви, Української Греко-Католицької Церкви, Всеукраїнського Союзу Церков євангельських християн – баптистів, Всеукраїнського Союзу Церков християн віри євангельської – п'ятидесятників, Української Уніонної Конференції Церкви адвентистів сьомого дня, Української Християнської Євангельської Церкви, Союзу вільних церков християн євангельської віри України, Української Лютеранської Церкви, Німецької Євангелічно-Лютеранської Церкви України, Об'єднання іудейських релігійних організацій України та Духовного управління мусульман України.

У якості запрошених у заході взяли участь представники Держкомнацрелігій та керівництво громадської організації «Інститут релігійної свободи». *Інститут релігійної свободи, м.Київ*

www.irs.in.ua